

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівля: UA-2021-07-27-012131-b)		
1	Назва предмета закупівлі	«Мультифункціональні спортивні майданчики» за кодом ДК 021:2015- 37440000-4 Інвентар для фітнесу
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Постановою Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 № 544 затверджений «Порядок надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних об'єктів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери» (далі-Порядок).</p> <p>Відповідно до пункту 4 Порядку кошти субвенції спрямовуються, в тому числі, на придбання мультифункціональних спортивних майданчиків.</p> <p>Протокольним дорученням за підсумками робочої наради голови обласної державної адміністрації – керівника військово-цивільної адміністрації з питань субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери від 13.07.2021 доручено придбання 3 (трьох) мультифункціональних спортивних майданчиків.</p> <p>З метою застосування єдиного підходу для облаштування в територіальних громадах Луганської області мультифункціональних спортивних майданчиків та враховуючи необхідність їх пристосування для користування різними віковими групами населення та особами з інвалідністю до комплексу спортивного майданчику включене наступне спортивне обладнання:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Спортивний комплекс з підвісною системою рукоятей; 2. Лавка з упором для пресу; 3. Упор для віджимання; 4. Бруси для віджимання подвійні; 5. Турнік потрійний; 6. Тумба для стрибків; 7. Лавка на металевих ніжках; 8. Рукохід драбина; <p>Також передбачено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Урна металева; - Інформаційний стенд; - Штучне покриття. <p>Зазначене обладнання забезпечить здійснення зручного тренування на свіжому повітрі та максимального задіяння під час тренувань різноманітної групи м'язів.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета	Очікувана вартість предмета закупівлі, розмір

<p>закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>бюджетного призначення визначені на підставі отриманих комерційних пропозицій та з урахуванням виділених коштів згідно рішення Старобільської міської ради Луганської області від 14.07.2021 року № 13/4 «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2020 № 3/53 “Про бюджет Старобільської міської територіальної громади на 2021 рік”. У відповідності до Пояснювальної записки до рішення міської ради «Про внесення змін до бюджету Старобільської міської територіальної громади на 2021 рік» зазначені наступні видатки:</p> <ul style="list-style-type: none"> - За рахунок внесення змін до дохідної частини бюджету: За бюджетною програмою 0217370 «Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій» за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери збільшено видатки на 1 204 902 грн. за КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового користування» для придбання трьох мультифункціональних спортивних майданчиків. - За рахунок вільного залишку коштів на початок бюджетного періоду: За бюджетною програмою 0217370 «Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій» на співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери збільшено видатки на 151 000 грн. за КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового користування» для придбання трьох мультифункціональних спортивних майданчиків. <p>Протокольним дорученням за підсумками робочої наради голови обласної державної адміністрації – керівника військово-цивільної адміністрації з питань субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери від 13.07.2021 передбачено виділення коштів з обласного бюджету на спів фінансування в сумі 150615,00 грн.</p> <p>Виходячи з вищевикладеного очікувана вартість предмета закупівлі одного мультифункціонального майданчику складає 312820,00 грн. Загальна вартість предмета закупівлі по 3 (трьом) мультифункціональним майданчикам складає 938460,00 грн.</p>
---	--